
Ata da Sessão Plenária 

Ordinária da Câmara 

Municipal de Santo 

Antônio dos Lopes – MA, 

realizada em 05 (cinco) 

de dezembro de 2025 

(dois mil e vinte cinco)  

 

                           Aos 05 (cinco) dias do mês de dezembro de 2025 

(dois mil e vinte cinco), a Câmara Municipal de Santo Antônio dos 

Lopes, Estado do Maranhão, sob a presidência do senhor vereador 

José Rauricio Justino da Silva e a presença dos vereadores; Cassia 

Barbosa Cabral Oliveira, Claudio Dias de Lima, Evaneide 

Cantanhede Silva e Silva, Ivo Barbosa dos Santos e Jose Henrique 

Soares Paiva, reuniram-se em Sessão Plenária Ordinária no salão 

de reunião de sua sede própria, à Rua Osvaldo Rocha, nº 27, Centro, 

nesta cidade. Havendo número legal, o senhor presidente proferindo 

as seguintes palavras: “SOB A PROTEÇÃO DE DEUS" declarou 

aberta a sessão, desejando votos de boas-vindas aos senhores 

vereadores e funcionários presentes. Cumprimentou a secretária da 

mulher Veida Carvalho, sua secretária adjunta Priscila Oliveira e a 

assessora jurídica da secretaria da mulher Dra. Carla Araújo. Em 

seguida teve início o PEQUENO EXPEDIENTE onde o senhor 

presidente pediu a 1ª (primeira) secretária a vereadora Cassia 

Barbosa Cabral Oliveira que realizasse a leitura da ata da sessão 

anterior, a leitura da ata foi realizada e aprovada por unanimidade. 

Como não houve ORDEM DO DIA o senhor presidente deu início ao 

GRANDE EXPEDIENTE franqueando a palavra aos senhores 

vereadores pelo que nenhum vereador fez uso da palavra. Ato 

contínuo, a palavra foi franqueada a Dra. Carla Araújo para realizar 

a leitura do Termo de Acordo da Secretaria da Mulher e a Câmara 

Municipal com vistas a cooperação institucional para fortalecer ações 

de promoção da igualdade de gênero, enfrentamento à violência 

contra a mulher e apoio a campanhas e políticas públicas voltadas 

às mulheres. A Secretaria Municipal da Mulher ficará responsável por 

elaborar projetos e campanhas, fornecer equipe técnica, compartilhar 

informações e solicitar apoio quando necessário. Já a Câmara 

Municipal compromete-se a oferecer apoio institucional, divulgar 

campanhas, promover eventos e audiências sobre o tema e 



colaborar com iniciativas legislativas que fortaleçam a proteção às 

mulheres. O acordo terá vigência de 36 meses, podendo ser 

renovado, e as partes se comprometem a atuar com transparência e 

cooperação. Ao final o senhor presidente Jose Rauricio Justino da 

Silva e a secretária da mulher Veida Carvalho foram convidados a 

assinar o documento pelo que ambos concordaram com os termos e 

assinaram os documentos. Sem mais nada a acrescentar a Dra. 

Carla Araújo agradeceu e encerrou suas palavras. Em seguida a 

palavra foi franqueada a secretária Veida Carvalho que 

cumprimentou a todos os vereadores com um bom dia, funcionários 

e público presente. Disse ter profunda gratidão à Câmara Municipal 

de Vereadores pelo apoio constante e comprometimento às ações 

voltadas à proteção, valorização e promoção dos direitos das 

mulheres em nosso município. O respaldo desta Casa Legislativa 

tem sido fundamental não apenas para este projeto que hoje 

celebramos, mas também para todas as iniciativas já realizadas ao 

longo deste percurso. Que essa união entre Executivo e Legislativo 

continue gerando frutos, transformando vidas e construindo um futuro 

onde cada mulher seja respeitada, protegida e valorizada. Encerrou 

seu pronunciamento agradecendo a todos pela atenção. O senhor 

presidente Jose Rauricio Justino da Silva informou aos senhores 

vereadores e vereadoras que o projeto de lei municipal n° 020/2025 

de 03 de dezembro de 2025 está disponível nas pastas para votação 

na próxima sessão do dia 12 de dezembro de 2025 sendo a última 

sessão do ano antes do recesso. O senhor presidente pediu a 1ª 

(primeira) secretária a vereadora Cassia Barbosa Cabral Oliveira 

que realizasse a leitura do Oficio OFC – VNSADL – 2782025 do 

TJMA que trata da solicitação de doação para o “Natal Solidário” 

programado para o dia 19 de dezembro de 2025. Como nenhum 

outro vereador fez uso da palavra, o senhor Presidente José 

Rauricio Justino da Silva proferindo as seguintes palavras: "SOB A 

PROTEÇÃO DE DEUS" declarou encerrada a sessão, nada mais 

havendo a tratar, foi lavrada a presente ata que depois de lida e 

achada conforme vai assinada porque de Direito. Sala das Sessões 

da Câmara Municipal de Santo Antônio dos Lopes - MA, 05 (cinco) 

de dezembro de 2025 (dois mil e vinte cinco). 

 


